

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

金坛建设： 引入改革活水 多点发力提升

决战方向：

加大项目建设力度，完善法人治理结构，加强公司运营管理，提高资金管理水平和健全选优激励机制，强化党建工作。

决战目标：

推进国有企业治理体系和治理能力现代化，推动政企分开和建立完善现代企业制度，促进金坛建设做强做优做大、实现高质量发展。

一线采访：



现场见闻：

华中滨湖校区： 科学调度抓进度

“目前有500多名员工正在施工，即将进入室内装修绿化阶段。”省华中滨湖校区项目负责人唐汝琴表示。

省华中滨湖校区由清华同衡规划设计研究院设计，将古典学术氛围与现代园林景观融为一体，未来将成为我区的一张新名片，办学规模为18轨54班，计划招生2700人。学校建筑面积12.84万平方米，包括教学楼、科技楼、艺术楼、体育馆、游泳馆、学术交流中心等。省华中滨湖校区建成后，对提高我区高中办学条件、提升我区高中办学品位有着重要意义。

采访札记：

担当需要勇气，改革需要办法。金坛建设将通过改革推动国有企业进一步盘活存量资产，提高业务效益，实现国有资产保值增值。通过改革将国有企业整合成大集团，发挥资源的最大效益，最大限度降低融资成本、减少资金支出、保证风险防范。通过改革推动国有企业市场化转型，明晰管理权责，激发活力和效率，使之成为推动我区高质量发展的中坚力量。
臧风华

完善现代企业制度 实现高质量发展

国有企业是我区经济社会发展的重要力量，江苏金坛建设发展有限公司就是其中一员。该公司深入贯彻落实全区深化国有企业改革部署会议精神，引入改革活力，多点发力完善现代企业制度，增强国有经济活力。

近年来，金坛建设始终坚持项目为王理念，紧抓项目建设不放松，做到政府投资项目快建设、市场化项目早收益，目前有在建政府性投资项目44个。公司总经理史云峻表示，公司主要领导挂钩各个重点项目，督促检查推进，帮助解决项目推进中遇到的困难和矛盾；各子公

司负责人执行工作例会制度，细化任务，落实责任到人；各项目负责人常驻现场，按照“三控两管一协调”要求，及时发现、解决问题，严把工程质量关、进度关和安全关。同时在公司层面，通过完善投资决策流程，强化资金统筹、集中组织招投标、优化项目管理等，保障项目顺利推进。

改革，对推动国有企业实现政企分开、管控政府债务风险、降低融资成本、加快基础设施建设、积极参与市场化竞争具有重要意义。史云峻表示，金坛建设将按照区委、区政府高质量发展总体方案要求，以“稳”字推进深化改革，以“快”字推进项目建设，以“活”字促进转型发展。史云峻表示，按照统分结合原则，进一步细化金坛建设与茅山控股、长荡湖控股两个区域公司经营

管理权限。按照扁平化管理要求，进一步明确金坛建设与各子公司的管理职权。按照现代化企业管理要求，着力破解制约公司发展的资金、技术、人才瓶颈，切实提高经营能力，特别是盈利能力，建立全业务、全流程的业财一体信息化平台，进一步优化梳理内部流程，细化管理制度，利用大数据，系统性强化公司的精细化管理。

如何健全选优机制，建立完善现代企业制度？史云峻表示，金坛建设将坚持分类考核，明确考核导向，实行年度考核与经营业绩相挂钩、结果考核与过程评价相结合、考核结果与奖惩措施相对应的考核制度，大力度招录市场化人才和紧缺专业人才，探索建立职业经理人制度；建立公平与效率相统一、激励和监督相结合、竞争与创新相促进的薪酬激励制度，充分调动员工的积极性、主动性和创造性。

部门镇区话 决战

长荡湖区级湖长开展巡湖活动

本报讯 4月26日，区政协主席、长荡湖旅游度假区党工委书记、长荡湖区级湖长陈锁龙开展巡湖活动。

陈锁龙先后实地查看了新河港、长荡湖水环境综合治理工程，针对发现的问题，要求相

关镇、街道积极采取措施，尽早整改到位。

长荡湖水环境综合治理工程是区政府重点建设项目之一，计划分3年实施水动力优化工程、河口生态拦截工程等7项工程。今年围绕入湖河道排污口的整治

与管理、湖区水草种植试验、湖西及饮用水保护区水动力改善工程三大重点工作，持续改善河湖水质。

陈锁龙要求沿湖各镇、街道高度重视，按照“湖长工作示范、生态文明样板”标准，将长荡湖

和入湖港口及河道保护，作为水生态文明建设重要内容。各级河（湖）长要切实提高责任意识，积极履行责任，定期不定期开展巡湖巡湖活动，对发现的问题，按照“一河（湖）一策”要求及时整改到位。同时，要加快推进涉水工程，持续改善河湖水环境。

孙婷

中石化金坛石油分公司与黄金村开展党建结对共建

本报讯 4月24日，中石化金坛石油分公司与朱林镇黄金村举行党组织结对共建活动，区委副书记、组织部长刘国新参加。

中石化金坛石油分公司与朱林镇黄金村开

展党建结对共建，标志着双方在构建资源共享、优势互补、共同提高基层党建水平方面迈出了新的、重要一步，有助于打造国企乡村共建典范，形成高质量国企党建与农村基层党建

共建共融的新格局。

双方将进一步建立起全方位、宽领域、多层次的合作关系，推进组织共联、人才共育、资源共享、实事共办。整合各方优势资源，更好地服务经营发展、服务人

才培养、服务党员教育管理、服务履行社会责任，推动党建工作与业务发展深度融合。

活动中，双方签订了《特色农产品合作框架协议》和《党组织结对共建协议》。孙婷

本报讯 钱资湖大桥是滨湖新城区域内最为重要的城市节点，也是提升滨湖新城、滨水景观品质，彰显生态新城的点睛之笔。自2018年11月开工以来，工程建设稳步推进，目前道路和桥梁建设已经完成了80%，主桥钢结构纵梁已经合拢，预计5月底完成合拢，年内实现通车。

钱资湖大桥位于滨湖新城核心区，处于钱资湖的黄金分割点，是贯通钱资湖南北两岸、连接滨湖新城板块与长荡湖板块以及南沿江城际高铁进入金坛城区的重要交通通道。大桥全长约927米，主桥钢结构跨度104米，标准桥宽39米，双向六车道设计，采用下承式拱桥结构，拱高42米，以牛郎织女“鹊桥相会”为设计理念，大桥通过主副拱与桥身形成半圆，与水面倒影形成月满之状。

“3月6日复工以来，我们持续加大人员和机械设备投入，目前在场作业人员111人、大型设备22台，后续还将加大人员和机械设备投入。”钱资湖大桥项目负责人陈年介绍，道路与钱资湖大桥同步建设，道路的各项重要工程节点预计6月上旬基本完成。

徐欢

钱资湖大桥：

5月底合拢

年内可通车

礼赞弄潮人·金坛优秀企业家风采录

蔡玲：运筹帷幄之中 决胜千里之外

见本期二版

决战2020
金坛广电全媒体